

# 诞辰600周年 法国各界纪念 左右翼共赞 圣女贞德

当地时间5月1日起,法国中部城市奥尔良充满了节日气氛,人们穿上中世纪时的服装举行各种活动,纪念圣女贞德诞辰600周年。尽管绝大部分人都把贞德看做法国的一种象征,但她体现的具体精神意义在不同的政治派别眼中和不同的历史时期并不相同。



法国奥尔良市民举行纪念活动

5月1日,奥尔良市民身着传统服装,重新演绎了580多年前贞德率领法军沿着卢瓦尔河攻入奥尔良时的情景。

此外,奥尔良还将举办具有中世纪风格的烹饪和音乐展,并在该市哥特式大教堂进行声光表演,以宣传贞德的辉煌一生。

参加庆祝活动的一名俄罗斯记者表示:“法国的两大最著名人物就是拿破仑和贞德,其他人根本都没法与他们俩相比。”

尽管绝大部分人都把贞德看做法国的一种象征,但她体现

的具体精神意义在不同的政治派别眼中和不同的历史时期并不相同。二战时期,贞德成了法国极左势力的标志;而在30年前,她又成了极右势力的象征。

5月1日,法国极右翼领导人勒庞还在位于巴黎歌剧院广场的大型贞德雕像前发表演讲,重申她的反对外来移民政策和“身份认同”等民族主义立场。此前一天,上百名示威者则躺在这座雕像周围,抗议勒庞领导的国民阵线利用贞德进行极右翼思想宣传。

据中国日报

## 贞德传奇

1429年5月,17岁的贞德率领法国军队击败入侵的英军,赢得了对奥尔良的控制权。然而,一年之后贞德被勃艮第公爵所俘,后被卖给英军。当时的法国教会法庭指控贞德是异端和女巫,判处她死刑。1431年5月30日,贞德被烧死在法国卢昂的火刑柱上。20年后,贞德的母亲说服教皇卡利克斯特三世重新审理贞德的案子。最终,贞德得以平反。1920年5月16日,贞德被罗马教皇本笃十五世封为圣女。

# 飞闯核电站

法国警方2日证实,一名绿色和平组织成员当天利用一架小型电动滑翔机飞闯一座核电站,遭警方逮捕。

警方说,当地时间2日上午7时40分左右(北京时间13时40分),一名环保人士乘坐小型电动滑翔机飞越东南部比热核电站,扔下一颗烟雾弹后降落在核电站内。

绿色和平组织证实这一行为,称此举旨在向角逐法国总统的候选人传递信号。

绿色和平组织发言人索菲

娅·马伊诺尼说,现任总统尼古拉·萨科齐和社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德无视核电站风险,“我们希望把这种外在风险展示出来,就像一架飞机坠落到核电站。”

运营核电站的法国电力公司发言人证实,一架载有1人的轻型飞机降落在核电站内,核电站外另有一人为飞机导航。法国近来多次发生环保人士擅闯核电站事件。去年12月,绿色和平组织成员接连闯入两座核电站,声称要暴露核电站弱点。

据新华社

# 梅普豪饮

综合外媒5月1日报道,俄罗斯当天有大批民众走上街头举行游行集会,庆祝“五一”国际劳动节。俄罗斯总理普京和总统梅德韦杰夫也首次加入群众游行的队伍,并光顾了首都莫斯科一家名为“日古利”(Zhiguli)的啤酒吧,享受了一顿丰盛实惠的节日餐。

“我以前从没来过这里,”梅德韦杰夫一边踏入酒吧,一边同随行的议员和工会领导人闲聊道。

随后,普京和梅德韦杰夫各自点了他们爱喝的啤酒和中意的小菜。普京似乎最爱烤鱼土豆,而梅德韦杰夫则偏爱油炸土豆和羊肉香肠。点完啤酒和美食后,两人便迫不及待地开始享用大餐了。现场拍摄的画面显示,“梅普”分坐在方桌两边,谈笑风生,还不时举起手中的超大啤酒杯碰杯豪饮一番,而桌上则摆满了虾、咸干鱼等俄罗斯人钟爱的传统下酒菜。

据中国日报



# 法国大选进入最后冲刺 两候选人展开电视辩论 短兵相接



萨科齐



奥朗德

## 萨科齐形势严峻 勒庞投“空白票”

法国极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞1日在首都巴黎宣布,不支持现任总统萨科齐和社会党总统候选人奥朗德,打算在总统选举第二轮投票中投“空白票”。

选情分析师认为,萨科齐“讨好”勒庞努力失败,恐怕更加难以翻盘。

勒庞和数以千计支持者当天在巴黎歌剧院广场集会,庆祝她在第一轮投票中收获17.9%的选票,高出先前民意调查结果。

## 萨科齐选情不乐观 第一夫人情绪失控

由于法国总统萨科齐选战形势不容乐观且连曝丑闻,第一夫人布吕尼因此忧虑不已,她情绪失控,已停止喂7个月大的女儿母乳。媒体爆料称,随着法国选战进入关键一周,布吕尼“经常哭泣”,并“破口大骂友人”。其朋友也称,近来布吕尼表现得“虚弱及神经质”,4年前随和性格一去不复返。

## 最后一场辩论 结果至关重要

法国总统大选,萨科齐和奥朗德2日举行电视直播辩论,就目前选情,这一“决战”直接影响选民。分析师认为,经济增长仍是民众最关心的议题。但也有些投资者认为,萨科齐和奥朗德,无论谁上台都难以在经济方面有突破,提高法国竞争力困难重重。

外交或许能够成为萨科齐的“突破口”。法国民调机构CSA1日发布民调结果,65%的法国人认为萨科齐更有能力影响欧洲。

## 为拉票劳动节演讲 萨科齐“挑衅”工会

萨科齐在5月1日当天举行助选集会,着实有些耐人寻味。有人认为他是在“挑衅”工会,后者依据传统在5月1日当天举行盛大游行,以庆祝百余年前无产者的罢工胜利。而萨科齐所在保守派执政党此次竞选中的一个重要政策就是限制工会权力,针对罢工进行公投。

综合

# 南京华都周围血管病医学研究中心

下肢静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎乃是周围血管常见多发病,在长期站立工作者及重体力劳动者中较常见。主要由静脉瓣膜功能不全及下肢静脉血栓形成所致。

早期临床表现为走路稍久时下肢酸胀不适,有时晚间足踝水肿,长期可因静脉内淤血(血栓)而引起皮肤营养不良,出现皮肤瘙痒、色素沉着(发黑)、下肢红肿、灼热、酸痛,破损后出现湿疹、溃烂,形成久治难愈的“老烂腿”,如没有及时治疗可使病情恶化,出现下肢严重坏疽而导致截肢,甚至危及生命。据有关资料显示,我国每年有7万名以上的下肢血管疾病患者,由于得不到及时治疗而导致病情恶化被截肢,下肢血管疾病已成为继肿瘤和心脑血管疾病之后的第三大健康杀手”。

专家呼吁:下肢静脉曲张 静脉炎 脉管炎 老烂腿不容忽视!

## 不开刀 安全无痛 无疤痕 无后遗症 不复发 随治随走

治疗下肢静脉曲张的传统疗法多为手术,通过结扎大隐静脉和剥脱小隐静脉的手术方法达到治疗目的,手术治疗痛苦大,疗程长,术后易留明显的疤痕,大大影响了形体美观,很多病人难于接受手术治疗,从而错过了早期治疗的最佳时机。

本院专家依据下肢静脉曲张的发病原因,博采众长,引进医学前沿新技术“液体刀

介入疗法”,该疗法治疗不需住院、不手术、随之随走等优点,采用特效高分子药物经下肢静脉定位介入,达到快速修复静脉瓣膜功能,溶解静脉血栓,改善静脉侧支循环系统,使曲张静脉平缓消失,无论病情轻重、范围大小,均可治疗,经临床患者治疗观察,疗效可靠,开创了不手术治疗下肢静脉曲张的新方法。

## “生物因子介入疗法”攻克静脉炎 老烂腿 脉管炎

为彻底解除下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎患者的疾病困扰,本院专家经过多年的潜心研究和临床治疗,独辟蹊径,引进医学前沿新技术“生物因子介入疗法”及“场效消融技术”,采用单克隆抗体纯化技术分离提纯的特效药物,经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,改善动静脉血液循环系统,消除炎症组织;结合高科技“场效消融技术”进行立体渗透治疗,达到舒筋通脉,活血化淤,改善侧支循环系统和皮肤营养供给,并精选天然纯中药加以巩固,达到从根本上治疗下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎等周围血管病。不需住院、不手术、无痛苦、不影响工作,深

得广大患者的信赖,该疗法的成功应用及神奇疗效,是治疗周围血管病的全新突破。

## 好消息

为庆祝五一国际劳动节,本院特推出惠民活动:

- 1.液体刀介入疗法治疗费优惠 20%;
- 2.多普勒彩超检查优惠 50%

活动时间:4月28日-5月8日

专家热线:025-84482444 院址:南京市解放南路156号